干涉中国内政的法案就是废纸一张

当地时间11月19日,美国国会参 议院不顾中方多次严正交涉和强烈反 对,通过了所谓"2019年香港人权与民 主法案",公然为暴徒张目打气,以美国 国内法插手香港事务,干涉中国内政, 肆意践踏国际法和国际关系基本准则, 再次暴露其强盗嘴脸和霸权本性,这是 对包括香港同胞在内的全体中国人民 的严重挑衅。我们正告美方,收回在香 港问题上的黑手,任何违背国际法和国 际关系基本准则、干涉中国内政的法案 就是废纸一张,注定枉费心机!

香港修例风波发生以来,激进暴力 犯罪行为不断升级,突破法律、道德和 人性的底线。暴徒疯狂打砸、肆意纵火、 瘫痪交通、暴力袭警、残害市民,将校园 变成"兵工厂",严重侵害包括警务人员 在内的广大市民的人身安全、言论自由 等基本人权,严重危害法治和社会秩 序,严重破坏香港繁荣稳定,严重挑战 "一国两制"原则底线,将香港推到了极 为危险的境地。

然而,对于暴徒犯下的一桩桩罪

行,美方却罔顾事实、颠倒黑白,打着 "人权与自由"的幌子,粗暴干涉香港事 务和中国内政,恶意诋毁中国中央政府 和特区政府,公然为"反中乱港"活动撑

主权平等和不干涉内政是最根本

也是最重要的国际法原则。从过去到现 在,包括中国在内的许多发展中国家都 深受外国强权干预之害,而这种对他国 内政的粗暴干涉,大多打着"人权与自 由"的旗号。香港修例风波发生以来,美 方在香港问题上一系列政治操弄的事 实如一面"照妖镜",充分暴露了其以 "人权与自由"的幌子干涉他国内政的 丑陋面目,淋漓尽致地暴露了何为赤裸 裸的双重标准。美方从未批评过港英殖 民统治时期香港没有人权与自由,却对 目前享有前所未有广泛权利与自由的 香港说三道四、抹黑诋毁;美方自己的 人权纪录劣迹斑斑,却公然对一个自由 度和法治排名均高于自己的别国地区 指手画脚,大放厥词;美方处置国内示 威活动充分授权、毫不手软,却对香港

警方极度克制执法、依法维护法治横加 指责,对香港社会迫切要求止暴制乱、 恢复秩序的主流民意和强烈呼声充耳 不闻。在香港正滑向"恐怖主义"深渊的 危险时刻,美政客置香港广大市民利益 于不顾推动有关法案,就是为暴徒提供 "避风港",给特区政府止暴制乱制造 "绊脚石",向维护法治秩序的正义人士 发出"恐吓信"。美方以荒唐、虚伪的双 重标准践踏国际法和国际关系基本准 则的真实面目暴露无遗,以人权、民主 为名,行霸权干涉之实的真实面目暴露

无数事实证明,美国政客根本不关 心香港民众的利益福祉和民主人权,他 们居心叵测地破坏香港国际金融、贸 易、航运中心地位,手段卑劣地恐吓止 暴制乱的正义人士、明目张胆地给暴徒 "铺后路",就是企图借香港乱局,为自 己捞取政治资本,企图借香港问题趁火 打劫,遏制中国发展,险恶用心,昭然若

当前,止暴制乱、恢复秩序是香港

最紧迫的任务,是香港社会最广泛的民 意和最大人权。美方任何搞乱香港、阻 碍中国发展的企图都是痴心妄想,无论 打着什么幌子、搞再多的法案都是枉费 心机。香港是中国的香港。香港事务必 须在中华人民共和国宪法和香港特别 行政区基本法的框架内处理。中国政府 绝不容许外部势力在香港问题上为所 欲为,任何国家都不要指望中国会吞下 损害国家主权、安全、发展利益的苦果 中国政府维护国家主权、安全、发展利 益的决心坚定不移,贯彻"一国两制"方 针的决心坚定不移,反对任何外部势力 干涉香港事务的决心坚定不移

打"香港牌"注定失败,违背国际法 和国际关系基本准则、干涉中国内政的 法案注定是废纸一张。我们正告美方认 清形势、悬崖勒马,立即停止插手香港 事务,停止干涉中国内政,以免引火烧 身。如果美方一意孤行,中方必将采取 有力措施予以坚决反制,一切后果必须 由美方完全承担

(新华社北京 11 月 20 日电)

国务院办公厅 关于 2020 年部分节假日安排的通知

新华社北京 11 月 21 日电 国务院 办公厅关于 2020 年部分节假日安排的 通知,全文如下:

各省、自治区、直辖市人民政府,国 务院各部委、各直属机构:

经国务院批准,现将2020年元旦、 春节、清明节、劳动节、端午节、国庆节 和中秋节放假调休日期的具体安排通

一、元旦:2020年1月1日放假,共

二、春节:1月24日至30日放假 调休,共7天。1月19日(星期日)、2月 1日(星期六)上班。

三、清明节:4月4日至6日放假

四、劳动节:5月1日至5日放假 调休,共5天。4月26日(星期日)、5月

9日(星期六)上班。 五、端午节:6月25日至27日放 假调休,共3天。6月28日(星期日)上

六、国庆节、中秋节:10月1日至8 日放假调休,共8天。9月27日(星期

日)、10月10日(星期六)上班。 节假日期间,各地区、各部门要妥 善安排好值班和安全、保卫等工作,遇 有重大突发事件,要按规定及时报告并

妥善处置,确保人民群众祥和平安度过

国务院办公厅 2019年11月21日



垃圾分类净校园

11月21日,长沙市第六中学学生参加垃圾分类投放游戏。 当日,湖南省长沙市第六中学联合长沙市快乐义工协会开展垃圾分类环保宣 传活动,通过讲解演示和现场小游戏等形式,让同学们深入了解垃圾分类的益处 新华社发 和方法,提倡绿色生活,净化校园环境。

工信部:全国已开通 5G 基站 11.3 万个

新华社北京 11 月 21 日电 (记者 郭宇靖 温竞华)2019 世界 5G 大会 21 日在北京亦庄开幕。工业和信息化部部 长苗圩在开幕式上表示,目前全国已经 开通 5G 基站 11.3 万个,预计到年底将 达到 13 万个,5G 套餐签约用户已有

87万个,发展势头良好。 苗圩表示,5G 作为新一代信息通 信技术演进升级的重要方向和关键的 信息基础设施,对促进数字经济发展和 实体经济的深度融合、支撑经济社会数 字化转型意义重大。随着 5G 应用场景 的拓展,除了满足人与人之间的通信连 接外,绝大多数应用将会用于车联网、

工业互联网等物与物之间的通信。中国 将充分发挥制度优势和市场优势,推进 5G在产业发展、信息消费、公共服务、 社会治理等领域的融合与应用,助力数 字化转型。

苗圩说,未来开放合作仍然是推动 移动通信发展的全球共识,在5G标准的 制定过程中,中国的 IMT-2020(5G)推 进组、技术研发试验等都有外国企业广 泛参与。中国欢迎全球企业、研究机构共 同建设好5G网络,共享5G发展成果。

2019世界 5G 大会由北京市政府、 国家发展改革委、科学技术部、工业和 信息化部共同主办。

河北怀来:初冬湿地天鹅舞

这是在官厅水库国家湿地公园拍摄的候鸟(11月20日摄)。 初冬时节,成群的天鹅、灰鹤、赤麻鸭等候鸟飞临河北省张家口市怀来县官厅 水库国家湿地公园。近年来,河北省张家口市怀来县加大生态建设力度,有效地改 善了生态环境,官厅水库成为多种候鸟每年迁徙的中转站和栖息地。

遗失声明

● 刘 春 光 (身 份 证: 412701198010103097) 所购的川汇区西 大街中央花园 12号楼 3单元 502室的 他项权证(证号:20080003)不慎丢失,特 此声明。

2019年11月22日

●郸城县宇歌商贸有限公司开户 许可证丢失,核准号:J5087000649101, 声明作废。

2019年11月22日

●鹿邑县润丰农业专业合作社不 慎将银行开户许可证丢失,核准号: 苏建峰,开户银行:鹿邑县农村信用合 作联社赵村合作社,账号: 37507001300000012,发证日期:2017年 5月5日,声明作废。 2019年11月22日

02424990,法定代表人(单位负责人):

J5086000536301,

●周口市永昌运输有限公司豫

PC9511 营运证丢失,证号: 411620085456,声明作废。

2019年11月22日 ■周口市儿童医院新建餐厅及宿 舍楼放线通知书丢失,编号:建字 (2012)60号,特此声明。

2019年11月22日

编号:4910—

崔秀连(身份证:412728196802022886)于2011年9月3日病故,其名下房屋 所有权(证号:41108063894)由陶志杰(身份证:412728199306052852)继承,家庭

2008年全球金融危机:勇克时艰

2007年开始的美国次贷危机,到 2008年演化为一场全球性的金融危 机。国际金融危机也给中国带来了前 所未有的困难和挑战,从2008年第三 季度以来,中国出口大幅下滑,经济增 速放缓,就业压力加大。

面对严峻局面,从2008年6月开 始,党中央、国务院果断决策,及时调 整宏观经济政策取向,提出实行积极 的财政政策和适度宽松的货币政策, 迅速出台扩大国内需求的十项措施, 陆续制定了一系列政策,到2009年上 半年,逐步形成了促进经济平稳较快 发展的"一揽子计划"。

中国政府还在多个重要国际场合 郑重承诺,继续参与维护国际金融稳 定、促进世界经济发展的国际合作,支 持国际金融组织根据国际金融市场变 化增加融资能力,与国际社会一道通 力合作、共克时艰。

经过努力,我国经济运行出现了 积极变化,有利条件和积极因素增多, 总体形势企稳向好。主要表现在:投资 增速持续加快,消费稳定较快增长,国 内需求对经济增长的拉动作用逐步增 强;农业生产形势良好,夏粮再获丰 收;工业增速稳中趋升,结构调整和节 能减排取得新进展,区域协调发展呈 现新态势;金融市场运行平稳,市场预 期继续向好,社会信心进一步提升;城 镇就业继续增加;灾后重建加快推进。

(新华社北京 11 月 19 日电)

上海世博会成功举办

新华社北京 11 月 20 日电 (齐 声)1999年12月,中国政府在国际展 览局第 126 次全体大会上正式宣布申 办 2010 年世界博览会。2002 年 12 月, 经表决中国获得 2010 年世博会举办 权。2010年5月1日上海世博会正式 开园。上海世博会是第41届世界博览 会,这是我国首次举办的综合性世界 博览会, 也是第一次在发展中国家举 行的注册类世界博览会。

上海世博会的主题是"城市,让生 活更美好"。副主题是:城市多元文化 的融合、城市经济的繁荣、城市科技的 创新、城市社区的重塑、城市和乡村的 互动。会徽图案以汉字"世"与数字 "2010"组成,以绿色为主色调。吉祥物 为海宝。从5月1日开园到10月31 日闭幕的 184 天时间里,来自 246 个 国家、国际组织的参展方,通过精彩纷 呈、美轮美奂的展示、论坛、表演等形

式,探讨城市未来发展前景,生动诠释 了"理解、沟通、欢聚、合作"的世博理 念。7308万人次的中外参观者,创造 了世博会历史上的新纪录。上海世博 会以一届成功、精彩、难忘的世博会胜 利载入世博会史册。

在上海世博会筹办举办过程中, 全体办博人员大力培育和弘扬为国争 光的爱国精神、全心为民的服务精神、 团结协作的团队精神、严谨科学的实 干精神、追求卓越的创新精神、爱岗敬 业的奉献精神, 为上海世博会取得成 功提供了强大精神支撑。

上海世博会的成功举办,实现了 中华民族百年世博梦想,向世界展示 了中华民族五千年灿烂文明、新中国 成立60年特别是改革开放30多年的 辉煌成就,展示了我国各族人民团结 奋斗的精神风貌,增强了民族自豪感、 自信心、凝聚力。



一个名为"仓某恒"的驾驶员,两年多共驾车发生事故并申报理赔81次;一 个名为"张某继"的人,在过去两年多时间里,遭遇事故39次……伪造事故、诈 骗保险赔付,是汽车修理、二手车交易等行业半公开的"秘密"。车险骗保到底有 多疯狂? 最近,南京公安运用大数据比对分析,发现一些汽修厂伪造事故骗保的 新华社发 徐骏 作 惊人细节

2019 中国网络诚信大会聚焦抵制网络谣言

新华社北京 11 月 21 日电(记者 王 思北)记者从21日召开的2019中国网 络诚信大会新闻发布会上获悉,以"网 聚诚信力量 共创信用中国"为主题的 2019 中国网络诚信大会将于 12 月 2 日 在陕西西安举行。会上将签署《共同抵 制网络谣言承诺书》, 为营造诚实守信 的网络空间环境助力。

记者了解到,本届网络诚信大会由 中国网络社会组织联合会和陕西省网 信办共同主办。大会由主论坛和三场分 论坛组成,与会嘉宾将围绕加强网络诚

信建设进行交流探讨。大会还将发布 2019年度中国网络诚信十大新闻,并举 行平台经济领域信用建设合作机制启 动仪式,打击炒信、失信行为,推进平台 经济企业诚信建设,营造良好的营商环

"首届中国网络诚信大会去年在北 京成功举办。"中国网络社会组织联合 会秘书长赵晖在发布会上说,希望今年 的大会能够继续为政府、社会、企业、网 民等各方搭建信息发布、成果展示、交流 沟通的平台。

马立训:威震敌胆的爆破英雄

据新华社济南电 (记者 袁军宝)3 月,山东省淄博市淄川区革命烈士陵园 里已是春暖花开,在"爆破大王"马立训 广场上,高大的马立训烈士铜像格外引 人注目。参观者在这里停留驻足、敬献

鲜花,向这位英雄表达崇高的敬意。 马立训,1920年生,山东淄川(今 淄博市淄川区)人。他家境贫寒,12岁 就到煤窑当小苦工,不久被招募人国民 党军当兵。1940年4月被解放,参加了 八路军山东纵队第四支队, 历任班长、 排长。1944年5月加入中国共产党。

他苦练杀敌本领,不断革新爆破技 术,在抗日战争中参加战斗40余次,采 用偷爆、飞爆、空爆、连环爆等爆破方 式,完成了20余次爆破突击任务,炸死 日伪军500余人,被誉为"爆破大王"。

1941年春,马立训协助战友炸毁 莱芜吴家洼据点,炸死汉奸30余人。 1942年7月,在攻打岳家村日伪军据 点战斗中,他和战友总结爆破经验,利 用军毯扎成炸药包,用手榴弹引爆,炸 掉据点,全歼守军。

1943年11月,在攻打鲁南柱子村 战斗中,马立训执行偷袭爆破任务,接 近日伪军炮楼时被敌发现。他隐蔽在壕 沟内,用军帽吸引敌机枪火力,迂回近 敌,炸塌守军圩墙和炮楼,为部队打开 了进攻通路。

1944年5月,在攻打山东平邑县 庞庄日军据点战斗中,马立训炸开第一 道障碍后,利用有利地形,又主动炸开

据点门楼,部队得以迅速通过突破口向 纵深前进。同年7月,他出席山东军区 英雄模范大会,被评为八路军山东军区

"特等战斗英雄"。 1945年3月,在沙沟崖战斗中,由 于国民党顽固派军队构筑的炮楼在斜 坡上,难以实施爆破,马立训用木棍绑 扎的支撑架,逼近炮楼后,将炸药包送 至炮楼半腰,冒着守军机枪的扫射,紧 紧撑住木架,直至爆炸前的瞬间才转身 隐蔽,一举炸毁炮楼。

1945年8月3日,在山东滕县阎村 战斗中,马立训带领突击班执行爆破任 务,越壕冲击时不幸牺牲,年仅25岁。 9月,八路军鲁南军区命名马立训 生前所在排为"马立训排",滕县阎村为 "立训村",并在部队开展了"马立训式

"爆破大王"的故事一直在山东广 为传颂。淄川区革命历史纪念馆专门 设立了马立训烈士展室,参观者可通 过声像、图片等资料了解这位先烈的 英雄事迹。淄川区革命烈士陵园副主 任韩国栋说,每到清明节等重要节假 日,都会有许多群众来缅怀这位爆破 英雄,他机智顽强、不怕牺牲的革命精 神感染了一代又一代人,激励着人们 继续奋斗, 为祖国的繁荣富强和伟大 复兴作出贡献。

的爆破运动"。

招标公告

周口市信立工程管理有限公司受周 口华顺置业有限公司(招标人)的委托,就 西华县领秀新城前期物业服务项目进行 公开招标(已符合公开招标条件),欢迎符 合相应资格条件的投标人参加投标。

一、项目基本情况与招标范围:1.项 目概况:西华县领秀新城前期物业服务项 目,位于西华县奉母路东段北侧,东二路 东侧,占地面积65299.7平方米,总建筑面 88076.04平方米。项目基本情况详见招标 文件。2.招标范围:详见招标文件

二、项目资金测算:企业自筹资金, 招标控制价为每年约 229 万元(住宅 1.6 元/平方米/月、别墅 2.2/平方米/月、商业 3.2 元/平方米/月、地下车位60元/月)。 三、服务期限:详见招标文件。

四、投标人资格要求:1.有效的营业 执照、经营范围包含物业服务,具有独立 法人资格和承担民事责任的能力。2.具有 履行物业服务合同所必需的物业服务设 备和专业技术能力。3.有依法缴纳税收的 良好记录,参加招标活动近三年内,无重 大违法记录。4.投标人拟派项目经理须具 有项目经理上岗证或物业管理师证书。5. 投标人须在《河南省物业管理综合监管 平台》注册登记或纳入周口市物业行业 协会监管。6.本项目不接受联合体投标。

7.法律、行政法规规定的其他条件。 五、报名信息:1.报名方式:河南省

物业管理综合监管平台线上和文件规 定的实际报名地点现场同步报名。2.报 名时间和地点:2019年11月22日至 2019年11月28日(不少于5个工作 日),8:00-12:00、15:00-17:00,逾期不予 受理。地点:周口市文明路与交通大道 交会处原外贸宾馆二楼。3.报名时需提 供资料:企业营业执照、法定代表人身 份证(或被委托人身份证)及投标人资 格要求中的全部资料。上述证件均需提 供原件,另提供加盖企业印章的复印件 一份(网上可查)。代理机构对上述资料 的审验并不作为投标资格最终认定,开 标后由评审委员会审核,不符合该项目 资格条件的投标文件将被拒绝。4.招标 文件售价:300元/本,售后不退。

六、发布公告的媒介:本次招标公告 在《河南省物业管理综合监管平台》、周口 市物业服务行业协会网站,《周口日报》或 《周口晚报》同步发布。 七、开标时间及地点:1. 开标时间

(即投标文件接收截止时间)2019年12 月18日9时30分。2.开标地点:周口市 西华县领秀新城会议室。 八、招标联系事项:

招标人:周口华顺置业有限公司 联系人: 阙楠楠 联系电话:15670899577

招标代理机构: 周口市信立工程 管理有限公司 联系人:李云雷 联系电话:15716756157

2019年11月22日

其他成员均已放弃继承权,特此声明。

2019年11月22日